

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	1-035-3-1 Методика розвитку мовленнєвих навичок (на матеріалі художніх текстів)
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	035 Філологія ОП «Англійська та друга західноєвропейська мови та літератури»
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Англійської філології
П.І.П. НПП (за можливості)	Доц. Анісімова А.І., доц. Буділова О.В., доц. Безродних І.Г., доц. Волкова М.Ю., доц. Яшкіна В.В., доц. Сафонова Н.А., ст. викл. Білова А.Г.
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись)	Курс: 2. Семестр: парний
Мова викладання	Українська, англійська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Володіти середнім рівнем англійської мови, мати основні уявлення про будову та закономірність лексичної системи мови, мати навички аудіювання.
Що буде вивчатися	Формування мовних навичок на основі художнього тексту; розвиток навичок монологічної та діалогічної мови на основі лексичних одиниць, взятих з художнього тексту.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студент матиме можливість розвитку навичок монологічної та діалогічної мови, поповнення словникового запасу, навчатися висловлювати думку щодо прочитаного матеріалу, розвитку навичок як підготовленого так і непідготовленого мовлення.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Студент зможе удосконалити знання лексичного матеріалу, що забезпечується дисципліною, отримати культурологічну інформацію стосовно персоналій письменників, твори яких вивчаються, використання отриманих знань на практиці.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Висловлювати думку щодо прочитаного матеріалу як у форматі підготовленого так і непідготовленого мовлення; вести діалог та використовувати знання монологічного мовлення; вживати отримані знання в ході підготовки до навчання іноземним мовам.
Інформаційне забезпечення	Електронна бібліотека викладача, інтернет-ресурси
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	45
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	15